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N E W S L E T T E R

Στο πλαίσιο του προγράμματος εθελοντικής
πρακτικής, το Europe Direct ΕΛΙΑΜΕΠ Αττικής
που φιλοξενείται στο Ελληνικό Ίδρυμα
Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής
(ΕΛΙΑΜΕΠ) επιθυμεί να συμπεριλάβει στην
ομάδα του δύο (2) εκπαιδευόμενους/ες. Η θέση
είναι διαθέσιμη από την 3η Φεβρουαρίου 2025
και για έξι (6) μήνες.

To EUROPE DIRECT ΕΛΙΑΜΕΠ Αττικής στην
Αθήνα είναι μέλος του δικτύου Europe Direct
στην Ελλάδα, το οποίο με τη σειρά του ανήκει σε
μια πανευρωπαϊκή οικογένεια κέντρων. Τα
κέντρα αυτά καθιστούν την Ευρώπη προσιτή
στους πολίτες επιτόπου και τους δίνουν τη
δυνατότητα να συμμετάσχουν σε συζητήσεις για
το μέλλον της ΕΕ. Υπεύθυνη για τη διαχείριση
του δικτύου είναι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας με
ερωτήσεις σχετικά με τις πολιτικές, τα
προγράμματα και τις προτεραιότητες της ΕΕ και
να συμμετάσχετε σε εκδηλώσεις για το μέλλον
της ΕΕ. Επισκεπτόμαστε επίσης σχολεία, όπου
πραγματοποιούμε παρουσιάσεις, διεξάγουμε
συζητήσεις σχετικά με την ΕΕ και παρέχουμε
επίσημες εκδόσεις. Όλες οι υπηρεσίες μας
παρέχονται δωρεάν για τους συμμετέχοντες
πολίτες.

Ανάληψη της διαχείρισης και ενημέρωσης της ιστοσελίδας του Europe Direct
ΕΛΙΑΜΕΠ Αττικής με άρθρα και δελτία τύπου από τους θεσμούς της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς και πληροφορίες για ευκαιρίες πρακτικής, δράσεις
κινητικότητας στην Ευρώπη και ευκαιρίες για νέους/ες. Παράλληλα,
υπεύθυνος/η για τη διαχείριση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης του φορέα
(Facebook, Twitter, Instagram, YouTube, TikTok, LinkedIn), με έμφαση στην
παραγωγή πρωτότυπου υλικού, όπως σύντομα βίντεο και infographics, σχετικά
με την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις δραστηριότητές της. Εμπλοκή στην
παρακολούθηση της ευρωπαϊκής πραγματικότητας και της διαδικασίας
ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης, με εστίαση στις ελληνικές προτεραιότητες και την
ατζέντα της νέας Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Συνεισφορά στην προετοιμασία και
υλοποίηση εκδηλώσεων, τόσο με φυσική παρουσία όσο και διαδικτυακά, και
απλοποίηση ακαδημαϊκών κειμένων και ερευνών για την Ευρωπαϊκή Ένωση, με
στόχο την κατανόηση από το ευρύ κοινό.

Ποίοι είμαστε;

Τι κάνουμε;

Η πρακτική σου άσκηση ξεκινάει εδώ!

Απαιτούμενα προσόντα

Αντικείμενο Εργασίας

www.europedirect.eliamep.gr

210-7257-110

Απαιτούνται πτυχιούχοι ή τελειόφοιτοι ΑΕΙ με
ενδιαφέρον για την Ευρωπαϊκή Ένωση, άριστη
γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας,
γνώση διαχείρισης social media, και άριστες
δεξιότητες Η/Υ. Επιθυμητή εμπειρία σε βίντεο/
γραφικά και ευέλικτο πρόγραμμα. Η πρακτική
άσκηση αφορά αποκλειστικά την παρουσία στα
γραφεία μας.

Προθεσμία Υποβολής Αιτήσεων: έως και τις 19 Ιανουαρίου 2025
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